

CDU-STADTRATSFRAKTION
DER VORSITZENDE
MARKUS WOLF, MdL

Kallstadter Str. 8 67098 Bad Dürkheim Telefon: 06322 945645 Handy.: 0170 2360961 E-Mail: wolf-markus@gmx.de

11.04.2024

Stadtverwaltung Bad Dürkheim Frau Bürgermeisterin Natalie Bauernschmitt

Antrag zur Behandlung in der nächsten Sitzung des Stadtrates:

Konsum von Cannabis auf dem Wurstmarkt verbieten – weitere Einschränkungen prüfen und dem Stadtrat zur Entscheidung vorlegen

Sehr geehrte Frau Bürgermeisterin,

die CDU-Fraktion stellt zur Behandlung in der kommenden Sitzung des Stadtrates folgenden Antrag:

- 1. Die Verwaltung wird beauftragt alle notwendigen Schritte in die Wege zu leiten und die notwendigen Satzungsvorlagen dem Stadtrat zur Entscheidung vorzulegen, um den Konsum von Cannabis auf dem Festgelände des Dürkheimer Wurstmarktes zu verbieten.
- 2. Die Verwaltung wird beauftragt gleiches für alle größeren Feste der Stadt Bad Dürkheim (vor allem Stadtfest, Dürkheimer Advent, die Kerwen in den Stadtteilen) vorzubereiten und zur Entscheidung vorzulegen.
- 3. Die Verwaltung wird beauftragt zu prüfen, wie ein Cannabis-Verbot für die Kurzone ausgestaltet werden könnte und welche Schritte hierzu notwendig wären. Auch hierfür sind die nötigen Schritte dem Stadtrat zur Entscheidung vorzulegen.

## Begründung:

Der Konsum von Cannabis hat auf einem Volksfest nichts zu suchen. Wir sollten deshalb als Stadt Bad Dürkheim unserer Verantwortung gerade gegenüber den Kindern gerecht werden und den Konsum von Cannabis auf dem Wurstmarkt verbieten.

Gleiches gilt im Übrigen für alle größeren Veranstaltungen in der Stadt Bad Dürkheim und unseren Kurpark.

Hierzu braucht es einer klaren Haltung des Stadtrates, der die notwendigen Entscheidungen trifft, weshalb wir diesen Grundsatzbeschluss zur Abstimmung stellen wollen. Die genaue Ausgestaltung muss seitens der Verwaltung ausgearbeitet werden.

Mit freundlichen Grüßen

Marin Welf